
 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

  

 

 

 

 

 

◆10 月に入って、周りの風景からどんどんと秋の深まりを感じることができるようになりました。登校するお

友達の手にも、発見した秋を見せてくれます。2年生のお友達が、ススキや花を正面玄関の小さな瓶に飾ってく

れました。 

学校の様子・風景  １０月２１日

（金） 

◆10 月 19 日（水）に、アルミ缶の缶回収がありました。育友会の役員さんたちが、朝から来て下さいました。

上小のお友達やお家の方も、缶を袋に入れて持ってきてくれました。 

10 月 20日（木）には、藤本先生が、朝の登校を見守りに来て下さいました。ありがとうございました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆のびのび・すくすく学級です。先生方の子供たち一人一人に合わせた丁寧な指導に、いつも感謝します。この

日も、大きなそろばんを使って学習したり、9＋□の学習を丁寧に説明したり、位の大きいかけ算でもしっかり

計算できるように横に計算を書いたりして学習していました。 

◆1 年生です。ある日の朝の会の様子です。二人の日直さんが前に出て、「おはようございます。今から朝の

会を始めます！！」と、とても元気よく言ってくれました。その後も、「○○さん、元気ですか？」も、す

らすらと、上手に進めている様子に本当に感心しました。素晴らしいですね。 

 また、その後、担任の先生から、「宿題を出してない人は、いませんか？数えますね。１，２，３，・・・・ 

23 枚。何枚足りないの？」「1 枚！！」と、しっかりと提出物の点検を子供たちに意識づけているところも素晴

らしいと思いました。 

◆10 月 2 日（日）に、学校運営協議会の岩田さんとボランテイアの橋本さんが、コスモスの苗を植えられるよ

うに大池の畑をきれいに耕して下さいました。そして、次の日、10月 3日（月）に園芸委員会のお友達が、自

分たちの育てたコスモスの苗を植えることができました。小雨が降る中、保護者の皆様 5 名がボランテイアとし

て、苗を植えるのを手伝いに来て下さいました。おかげで、４全部植えることができました。本当にありがとう

ございました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆１０月６日（木）に、5 年生のエプロンづくり第二弾に、ミシンボランテイアの皆さんが来て下さいました。今回

で、紐を通して仕上げることができました。時間に余裕のあるお友達は、ポケット付けまで頑張っていました。 

 この日も、ボランテイアの皆さんに、真っ直ぐにきれいに縫うためのコツを教えてもらいました。ボランテイアさ

ん一人一人から、ただ作るのではなく、どのようにしたらきれいに製作できるのかと言うこと、また、自分が苦労し

て作った物だからこそ大切に使おうと思える気持ちが持てることも教えていただきました。本当にありがとうござい

ました。 

◆この縫い目！！ 

素晴らしいですね。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆素敵なエプロンが出来上がりました。これを着て、いろいろな料理を作って下さいね。みんなの顔から、

教えてもらって、上手に作れたこと等の達成感を感じることができました。 

◆10 月 13 日（木）に、１．２年生のお友達が大池に植えたサツマイモを掘りました。その前日には、先生

方で、子供たちが掘りやすいようにと、放課後に溝の水たまりを埋めたり、硬い土をほぐしたりしてくれま

した。 

 13 日（木）の 2 時間目に、学校運営協議会の岩田さんと鳥井さん、生涯学習課の木村さんが来て下さい

ました。まず、岩田さんから、サツマイモのほりかたを教えてもらいました。 

みんな、一生懸命に掘りました。友だちと協力して掘ったサツマイモ！！ご覧の通り(*^▽^*) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほとんど、掘ってしまった畑を、また、掘る！お友達の長靴もはまってしまい、さあ、大変。 

今度は、みんなで友だちの長靴を掘る！ 

時間になりました。「岩田さんにお礼のあいさつを言いましょう。」と、畑を見ると、また芋を発見

して掘り続けるお友達。(*^▽^*) 

 

3 時間目。今度は、2 年生のお友達が大池の畑にやってきました。上岩出保育所のお友達が、散歩

の途中に見学していました。先生の注意をしっかり聞いて、みんな、堀り始めました。 

「大きなかぶ」

のお話みたいに

みんなで力を合

わせました。芋

は、抜けずに尻

餅をついてしま

いました。 

こんなにたくさんのサツマイモを、掘ることができました。早速、次の日に 1，２年生のお友達

が、持って帰ることができました。2 年生のお友達が帰るときに、「天ぷらにする。」「シチューにし

てもらう。」等、お話してくれました。 



◆10 月 11 日（火）から、北館のトイレが使えるようになりました。今度は、南館のトイレの改修が始まり

ます。 

きれいに改修されたトイレです。多目的トイレも設置してくれました。女子は、全部洋式トイレになりまし

た。内装の色も落ち着いた色で気持ちよく使うことができます。掃除の仕方もかわりました。皆さん、きれい

に使っていきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

きょう、さつまいもをてんぷらにし

て食べました。さつまいもだけじゃあ、

さみしいので、ウインナーもてんぷら

にして食べました。おいしかったです。 

◆2 年生のお友達が、

家庭学習にサツマイモ

を食べたことを書いて

きてくれました。 

男子トイレ 多目的トイレ 女子トイレ 


